I. megoldas: Mindenekel6tt fel kell tenniink, hogy a > 0 és b > 0, mert kiilonben az altalanos a**" stb. hatva-
nyoknak esetleg nem volna értelme.
a) Elég azt az egyenlStlenséget bizonyitani, amely a bizonyitandé f(r) < (ab)" egyenl6tlenségbdl keletkezik, ha
((ﬁﬁ + béf’”)—rel szorozzuk, mivel ez sziikségképpen pozitiv.
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ami igy is irhato:
(a2 —b2)(a" = b") < 0.
Ez az egyenl6tlenség pedig helyes, mert r < 0 miatt a? > b? esetén a” < b és forditva, igy szorzatunk (ha a # b)
mindig negativ.
Az utols6 egyenlGtlenség helyességébdl a bizonyitandd egyenlStlenség helyessége is kovetkezik, mert a végzett at-
alakitasok visszafelé is elvégezhetdk.
b) Az el6z6khoz hasonlo atalakitasokkal az f(r) > (ab)” egyenlStlenség

(@ —b2)(a" = b") >0

alakra hozhat6. Ez pedig nyilvan helyes, mert » > 0 miatt a két tényezs elGjele megegyezik.
Mindkét esetben akkor all fenn az egyenléség, ha a = b.
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II. megoldas: Mivel a feladatban a-nak és b-nek altalanos kitev6re valé hatvanyozasa szerepel, eleve fel kell
tenniink, hogy a > 0, b > 0.

Az altalanossag megszoritasa nélkiil valaszthatjuk a betiizést ugy, hogy 0 < a®" < b*" legyen. Sulyozzuk a*"-t és
V't azm = az " ill. n = b%’r, majd az M = b" ill. N = o" sulyokkal, és hasznéljuk fel a ,Silyozott szdmtani
kozepekrol” c. cikkben bebizonyitott tételt (K. M. L. 1956 aprilisi szaméban a 98. oldalon). Ekkor r < 0 esetén a > b,
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kovetkezik.
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